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ATA DA SESSAO  ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VALENCA,
ESTADO DA BAHIA,  REALIZADA A 23 DE SETEMBRO DE 2025.

As dezessete horas do dia vinte e tres do mes de setembro do ano de dois mil e
vinte e cinco, foi  pelo  Presidente  BERTOLINO  DE JESUS JUNIOR  aberta esta
sessao e ordenada a chamada de praDte. Estavam presentes: Benedito de Souza
Silva;  Benvindo  Sousa  Luz;  Bertolino  de  Jesus  Junior;  Crispina  Ana  Fraga  da
Silva:  Cristiano  Barbosa  dos  Santos:  Durval  Sarmento  Costa;  Hilarino  Barreto
dos  Santos;  lsaias  Nascto;  Romildo  dos  Santos;  Ryan  Sousa  Costa;  Valdiro
Kleber Santos Oiticica;  e Valter Lima Silva.  Vendo que havia quorum,  o senhor
Presidente iniciou os trabalhos solicitando do vereador Benedito efetuar a Leitura
da  Biblia  Sagrada e,  ap6s a aprovagao da Ata da sessao anterior,  anunciou a
LEITURA  DO  EXPEDIENTE  que  constou  do  seguinte:   Mensagem  do  Po¢er
Executivo datada de  16 de setembro,  assinado pelo Prefeito Marcos Medrado,
enviando para apreciagao e votagao do plenario o Projeto de Lei Complementar
ri°  2812025,  que  "Altera  dispositivos  da  Lei  Complementar  n°  05,  de  15  de
dezembro  de  2015  -Estatuto  dos  Servidores  Pdblicos  Civis  do  Municipio  de
Valenga, para dispor sobre a caracteriza?ao do efetivo exercicio, a contagem do
periodo  aquisitivo  da  licenga-premio  e  o  tempo  de  servi?o  computavel  para
aposenfador/.a".  Mensagem  do  Poder  Executivo  datada  de  16  de  setembro,
assinado  pelo  Prefeito  Marcos  Medrado,   encaminhando  para  apreciaeao  e
votagao do plenario o Projeto de Lei n° 39/2025, que "f3evoga os arfi.gos 9° e 70,
bern como os §§ 1° e 2° do art.10 da Lei  Municipal n° 2.816, de 16 de fevereiro
de 2023, que disp5em sobTe a concessao de gratifica?ao de presen?a Oetons)
aos membros do Conselho  Municipal de Educag5o,  e d5 outras providenciag.
Meneagem  do  Poder  Executivo  datada  de  23  de  setembro,  assinado  pelo
Prefeito Marcos Medrado, encaminhando para apreciagao e votagao do plenario
q.PToieto de Ldi n° 4112025 , que " Altera a Lei Municipal n° 2.953, de 08 de janeiro
de  2025,  que  disp6e  sobre  a  Estrutura  Admjnjstrativa  do  Poder Executivo  de
Valenga,  reorganizando 6rg5os e secretarias, e da outras providencia5'. Ofiofo
desta  Casa,  datado  de  22  de  setembro,  assinado  pelo Vereador CRISTIANO
BARBOSA   DOS   SANTOS,   encaminhando   para   apreciagao   e   votaeao   do
plenario  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  32/2025,  que  "Concec/e  7l'fu/o  de
Cidad5o Valenciano ao Sr. Josino de Sousa Santo§ . Profieto de l_e.i n° 3112025.
que "Autoriza o ingresso do Municipio de Valenga no Cons6rcio de lnova¢5o na
Gest5o   Pdblica  -   CIGA,   e  da  outras  providencia5',   de  actor.ia  do  Poder
Exeoutwo.  Pro}eto de Lei r\° 6112025,  que .'Institui,  no ambito do  Municl'pio de
Valen?a, o Projeto Familia Acolhida -Apoio Psicossocial as Familias de Pessoas
em Tratamento de Dependencia Quimica, e d6 outras providencias' , de autor.ia
do   Vereador   BENEDITO   SILVA.    Projeto   de   Resolueao   n°   02/2025,   que
"Suspende por tempo determinado os efeitos da Lei  Municipal n° 2.758, de 28

dejunho de 2022, que `Regulamenta e altera o Art. 57 da Lei Municipal n° 2.476,
de 23 de maio de 2017,  que disp6e sobre o auxilio-alimenta?5o destinado aos
Servidores da Camara Municipal de Valenga, estabelecendo o valor mensal para^
sew  custe/.o"I,  de  autoria  da  Mesa  Diretora.  Projeto  de  Decreto  Legislativo
2912025, que "Concede Titulo de Cidad5o Valenciano ao Sr.  V5gner Souza

[ROMIL#OS##Projeto  dConcei.gao",   de   autoria   do   Vereador   ROMILDOdr
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Decreto Legislativo n° 31/2025, que "Concede 77fu/o de Ci.dadao  Va/enc;.ano ao
Sr.   A/a6rc/.o  Em/'d/o  dos  Santos",   de  autoria  do  Vereador   ROMILDO   DOS
SANTOS. ProjetQ de Lei n° 58/2025, que "Disp6e sobne a proto/gao de execueao
de  mdsicas  com  letras  que  fagam  apologia  ao  crime,  ao  uso  de  drogas,  a
pomografila e/ou que utilizem ljnguajar obsceno nas escolas da rede pdblica de

#::na°dodr°BEMRuf8r£'#jeo#?;e£.9:'rofet:6de°"Df:acsrefor°LV:8fs?::.Fv%''nod27/a2uot2::q::
"Concede Titulo de Cidadao Valenciano ao  Sr.  Manoel  Lucindo de Jesu€, de

autoria  do  Vereador  VALTER  LIMA  SILVA.  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°
2812025, que "Concede Titulo de Cidada Valenciana a Sra. Jucilane Ramos da
Si./va",  de  autoria  do Vereador VALTER  LIMA  SILVA.  Proposigao  subscrita  de
autoria do vereador RYAN COSTA propondo a aprovagao de Moeao de Aplausos
a empresa Sassa Delivery, na pessoa de seu proprietario o Sr. Josemar Aragao
de  Jesus,  pelos  cinco  anos  de  relevantes  e  excelentes  servieos  prestados  a
comunidade valenciana.  Proposigao  subscrita de autoria  do vereador VALTER
LIMA  propondo  a  aprovaeao  de  Moeao  de  Aplausos  ao  Sr.   Paulo  Martins,
popularmente    conhecido    como    "Paulo    do    Ferro   Velho",    pela    relevante
contribuieao prestada a sociedade por meio de sua dedicaeao:  compromisso e
servigos  que  refletem  diretamerfe  no  bern-estar  da  comunidade.  Proposigao
subscrita de autoria do vereador VALDIRO OITICICA propondo a aprovaeao de
Mogao  de  Pesar  pelo  passamento  eterno  da  Sra.  0linda  Romana  Pinto,  fato
ocorrido  no  dia  16  de  setembro  e  sepultada  no  dia  17  do  mss  em  fluxo  no
cemiterio  do  Parana,   regiao  do  Orob6.   Proposieao  subscrita  de  autoria  do
vereador DURVAL SARMENTO propondo a, aprovapfo de Mo95o de Pesar pelo
falecimento de Sr. Jose Machado de Sousa, no dia 14 de setembro de 2025,  e
sepultado no dia  15 do  mss em fluxo,  no cemiterio local.  Finda a  LEITURA DO
EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o periodo do PEQUENO EXPEDIENTE

::ds':::j°nt:sC:emr:::aori:Si:#asfra|qsu€:3d:p:e3:'nat:rua.u:au:#jdz,a:afodvaerT:i::
que   solicitou   do  Governador  da   Bahia   Jer6nimo   Rodrigues  que  acelere  o
processo licitat6rio e de homologagao do contrato de manuteneao das seguintes
rodovias: BA 542 (Valenea / entroncamento), BA 885 (acesso ao atracadouro de
Valenga)  e  a  BA  887  (acesso  para  a  praia  de  Guaibim
ntimero de buracos que vein causando acidentes e perigo

haja  vista  o  grande
mir.ente aos veiculos

HILARINO  BARRETO  DOS  SANTOS apresentou  quatro indicae6es verbais:  1.
Que a Secretaria de lnfraestrutura continue com os servigos de recuperagao de
ruas   do   Loteamento   Novo   Horizonte,   principalmente   na   avenida   principal,
sentido ao DPT; 2. Que o setor de iluminaeao promova a reposieao de lampadas
no entroncamento de Valen?a; 3. Que a Secretaria de lnfraestrutura, junto com
o SAAE, faga a recomposieao da pavimentagao da Rua Maria Consuelo, sentido
Av.  ACM;  4.  Que a  Secretaria  Municipal  de Sadde firme  parceria com a  Santa
Casa  de  Miseric6rdia  de  Valence  para  possa  estender  seu  projeto  itinerante
``Santa Casa nas Comunidades" ate os distritos de Valenea, especialmente em

Serra  Grande.  entroncamento  e  Bonfim.   Esse  projeto  itinerante  ocorrera  no
pr6>ino cia 27 de setembro, no roteaiiierfe Nova Horizonte, com a objethro de
levar atendimento  nos  bairros  de Valence  e  outros  municipios  atendidos  pela
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institui9ao,  com  a  estrutura  para   1.500  atendimentos
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especialidades  medicas  e  exames  e  procedimentos.  VALTER   LIMA  SILVA
apresentou   duas  indicae6es  verbais:   1.   Que  a  Secretaria  de   lnfraestrutura
acelere a insta!agao do padraQ de energie rna Praca da Bandeira para que os
ambulantes que foram transferidos para la nao sejam mais prejudicados do que
ja estao; 2. Que a Secretaria de Mobilidade e Ordem Publica (SEMOP) remova
os veiculos que se encontram em cima dos passeios da cidade a fim de garantir
o direito de ir-e-vir da populagao.  "As pessoas qt7erem fazer uma cami.r7hac/a a
tarde e n5o conseguem.  Ali na  BA  542 a  situag2So est5 critica", por\\uou  o Ecl.\l'.
DURVAL SARMENTO COSTA apresentou nove indicag6es:  1. Que a Secretaria
de lnfraestrutura face a manutengao das ruas do Loteamento Jardim Michele I,
11  e  Ill,  no  distrito  de  Guaibim;  2.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  faga  a
requalificagao da Rua Maria Consuelo, no Bairro da Grace, alem da manutengao
da rede de esgoto daquela via, com troca de manilhas;  3. Que a Secretaria de
Mobilidade  e  Ordem  Publica  (SEMOP)  estude  a  possibilidade  de  retornar  o
sentido  de  mao-tlnica  na  Rua  Maria  Consuelo,  no  Bairro  da  Graga;  4.  Que  a
Secretaria  Municipal  de  lnfraestrutura  (com  c6pia  para  a  Superintendencia  de
lnfraestrutura   de   Transportes   da   Bahia   -   SIT),   vinculada   a   Secretaria   de
lnfraestrutura   do   Estado   da   Bahia   (SEINFRA),   faga   a   manuteneao   e   a
requalificagao  da  pavimentagao  asfaltica  e  sinalizagao  de  tfansito   na  Rua
Vereador Ant6nio Sousa (antiga Rua do Tamarineiro), nesta cidade de Valence,
por ser uma  BA e  uma via  muito importante na cidade;  5.  Que a  Secretaria  de
lnfraestrutura promova a pavimentagao asfaltica da Rua Alcides Roseira (antiga
rua  Alagoas);   6.   Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  realize  urn  mutirao  de
limpeza,  reparos na iluminagao e recuperapao da pavimentacao, da Av.  DanjeJ
Ribeiro Soares, localizada no loteamento do Novo Horizonte (perpendicular a Av.
Central,  passando pelo Tiro de Guerra e encontrando a  Faculdade Atenas);  7.
Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  realize  uma  pavimentaeao  asfaltica  ou  em
paralelepipedos   na   avenida   Central,    localizada    no    loteamento   do    Novo
Horizonte, mais precisamente a via perpendicular que vai ao encontro do Tiro de
Guerra e da Faculdade Atenas; 8. Que a Secretaria de lnfraestrutura providencie
a  iluminaeao  publica  e  o  calgamento  da  Rua  Cidade de Alagoinhas;  9.  Que  a
Secretaria de Mobilidade e Ordem Pdblica (SEMOP) providencie a instalagao de
lixeiras   no  calgadao,   no  centro  da  cidade;   10.   Que  o   SAAE   providencie  a
desobstrueao  da  boca  de  lobo  localizada  na  Rua  Sete  de  Setembro,  que  faz
esquina com o bar de Renato. ANA FRAGA apresentou cinco indicae6es verbais:
1. Que a Secretaria de Mobilidade e Ordem Ptiblica (SEMOP) faea a organizaeao
do  transito  com   sinalizagao  vertical  e  horizontal,   no  cruzamento  das  Ruas
Ant6nio Geminiano e a Abel Aguiar Queiroz; 2. Que a Secretaria de Mobilidade
e  Ordem  Pdb!ica  (SEMOP)  faea  a  colocagao  de  dois  quebra-molas  na  P`ua
Japao,  no  bairro  da  Bolivia;  3.  Que  o  Prefeito,  atraves  de  sua  Secretarja  de
Saude,  construa  urn  posto  medico  no  Loteamento  Estancia  Azul;  4.  Que  o
Prefeito,  atraves de sua Secretaria de  Educagao,  construa uma creche escola
no   Loteamento   Estancia   Azul;   5.   Que   a   Secretaria   de   lnfraestrutura   de
continuidade   aos  servieos   de   requalificaeao   no   Loteamento   Estancia  Azul.
prindpalmende na via onde se localjza o estabelecirTtento Vlrmy Gis. BENEDIT
DE SOUZA SILVA apresentou quatro indicag6es verbais:  1. Que a Secretaria de
Estradas   e   Rodagens   realize   o   patrolamento   com   enc

-±=±-----,
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estradas das seguintes comunidades: Varzea (estrada principal)t Serra do Frio,
Bananeira, Terra Preta,  Buris,  Dende e Baixao da Varzea;  2.  Que a Secretaria
de    Estradas    e    Rodagens    cQnclue.   Qs   serviaps    de    patrQlamentQ    com
encascalhamento nas estradas das comunidades do Orob6, Rio Vermelho, Born
Jardim,   Pastinho  e  Col6nia;  3.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  realize  a
pavimentagao asfaltjca na estrada que liga a Boca da Mata ate as Queimadas,
em  Cajaiba;  4.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  promova  a  pavimentaeao
asfaltica  da  Rua  Alcides  Roseira  (antiga  rua  Alagoas);  5.  Que  a  Secretaria
Municipal  de  Mobilidade e Ordem  Pllblica  (SEMOP) estude  a  possibilidade  de
alterar o sentido da mao da Rua Direta da Bolivia para mao-l]nica, com retorno
pela Rua Bernadete Queiroz Neri, considerando o intenso movimento comercial
presente    neste    local;    6.    Que   a    Secretaria   de    lnfraestrutura    realize    a
pavimentagao asfaltica no Porto da Embira e Clemenceau Teixeira, no Bairro da
Bolivia;   7.   Que   a   Secretaria   de   lnfraestrutura   realize   melhoramentos   no
calgamento das ruas do Loteamento Sol  Nascente,  no Bairro do Tento.  RYAN
SOUSA  COSTA  apresentou  tres  indicag6es  verbais:  1.  Que  a  Secretaria  de
Saode do Estado da Bahia (SESAB) que autorize a vinda da carreta do Outubro
Rosa   para  Valenea,   que  oferece  exames  de  mamografia  gratuitos  para  o
diagn6stico  precoce  do  cancer de  mama  e  outras  ag6es  de  conscientizagao,
especialmente  durante  o  mss  de  Outubro;  2.  Que  a  Secretaria  Municipal  de
Educagao justifique a esta Casa o motivo de se fazer a jungao de turmas e salas
multisseriadas nas escolas da rede municipal de ensino, o que caracteriza uma
atitude de retrocesso na educaeao valenciana; 3. Que a Secretaria Municipal de
Promocao Social apresente e divulgue o calendario das atividades da Semana
do  ldoso,  conforme preconiza a  Lei Municipal  n° 2.983,  de  14 de abril de 2025,
prevista  para  a  primeira  semana  do  mes  de  outubro.  BERTOLINO  JUNIOR
apresentou uma indicaeao verbal em que solicitou do Prefeito Marcos Medrado,
atraves  de  sua  Secretaria  de  Satlde,  que  adquira  duas  motes  para  darem  o
suporte  a  SAMU  de  nossa  cidade,  com  o  objetivo  de fazer chegar urn fapido
atendimento  pie-hospitalar  atraves  dos  agentes  de  satlde  ate  que  o  veiculo
m6vel da SAMU chegue ao destino. ROMILDO DOS SANTOS apresentou duas
indicae6es verbais:  1.  Que o  Prefeito Marcos Medrado, junto ao Governador da
Bahia,  Jer6nimo  Rodrigues,  conclua a  reforma da  creche  localizada  no  Distrito
de  Guaibim,  sendo  que 6  urn im6vel  com  muito espaeo,  mas que  a obra esta
parada.  0  Edil justificou que,  assim,  o municipio ira deixar de pagar aluguel de
dois im6veis que vein servindo para duas outras creches e que tal  medida  ira
economizar    recursos    ptlblicos    que    podem    ser    revertidos    para    outras
necessidades; 2.  Que o SAAE promova melhoramentos na rede de esgoto das
casas  populares do  Distrito de Guaibim,  com a troca da tubulagao por outra de
maior  capacidade  para  atender  a  demanda  daquela  comunidade.  VALDIR0
0lTICICA apresentou quatro indicae6es verbais: 1. Que a Secretaria de Estradas
e  Rodagens  realize  servigos  de  tapa-buracos  e  melhorias  nas  estradas  das
comunidades do Rio do Meio, Vale do Piau,  Rio de Areia, Tabuleiro do Orob6
Tarimba;  2.  Que  a  Secretaria  de  Estradas  e  Rodagens  autorize  o  retorno  d
m@qujna patrol pare as regi6es do Pastifro a da Col6nia,  rro Orob6; 3.  Que
Secretaria de Estradas e Rodagens realize §ervieos de melhorias na estrada d
regiao do  Candimba;  4.  Que a  Secretaria de  Estradas e  Rodagens autorize
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retorno  da  maquina  patrol  para  as  regi6es  da  Aroeira  e  Sarapui;  5.  Que  a
Secretaria   de   lnfraestrutura   realize   melhorias   no   calgamento   das   ruas   do
loteamentQ Jardim  Emarc.  a  Sr.  Presidents infQrmQu que as indicae6es seraQ
enviadas   aos   seus   respectivos   destinos.   Finda   o   periodo   do   PEQUENO
EXPEDIENTE o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA apresentando em pauta
as  seguintes  materias:  Projeto  de  Lei  Complementar  n°  28/2025,  que  "A/fora
dispositivos da Lei Complementar n° 05, de 15 de dezembro de 2015 - Estatuto
dos  Servidores  Pilblic;os  Civis  do  Municipio  de  Valen?a,  para  dispor  sabre  a
caracterizap5o do efetivo exercicio, a contagem do periodo aquisitivo da licenga-
premio  e  o  tempo  de  servi?o  computavel  para  aposentadoria",  de  autor.ia  do
Poder Executivo. Projeto de Lei n° 39/2025, que "Revoga os arfi.gos 9° e 70, ben
como os §§  1° e 2° do art.10 da  Lei  Municipal  n° 2.816,  de  16 de fevereiro de
2023, que disp6em sob.re a concess5o de gratificag5o de presen?a Uetons) aos
membros  do  Conselho  Municipal  de  Educag5o,  e  d6  outras  providencias",  de
autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei n° 41/2025, que "A/tera a Le/. Mwr7/'c/.pa/
n° 2.953, de 08 de janeiro de 2025, que dispde sobre a Estrutura Administratjva
do Poder Executivo Municipal de Valenga,  reorganizando 6rgaos e secretarias,
e  d5  oufras provi.denct.as",  de  autoria  do  Poder  Executivo   Projeto  de  Decreto
l_ediislatiIVo ri° 3212025, que " Concede Titulo de Cidad5ci Valenciano ao Sr. Josino
de   Sousa   Santos",   de  autoria  do  Vereador  CRISTIANO   BARBOSA.   0   Sr.
Presidente, conforme o art.114 do regimento interno, encaminha as materias as
comiss6es competentes  para emissao dos  pareceres tecnicos.  Em  segujda,  o
Presidente,   considerando   a   presenea   no   audit6rio   da   Camara   do   Pastor
Presidente Jos6 Lima, da lgreja Assembleia de Deus, e considerando o art. 128,
§ 2°, do Regimento lnterno desta Casa, convida-o para que possa fazer uso da
palavra  e,  ao usa-Ia,  agradeceu  aos vereadores pela aprovagao da  moeao de
aplauso concedida a Assembleia de  Deus  pela comemoragao dos 79 anos de
existencia  em  Valenea,  assim  como  a  mogao  dirigida  a  sua  pessoa  por  ter
assumido  a  presidencia  dessa  igreja.  Processo  desta  Casa  Projeto  de  Lei  n°
3]/2025,  que "Autoriza  o  ingresso  do  Municipio  de  Valen?a  no  Cons6rcio  de
lnova?5o  na  Gesfao PI]blica - CIGA,  e d6 outras providencias' , de autor.ia do
Poder    Executivo.    Ap6s    confirmar    o    parecer    favofavel    das    comiss6es
competentes,  o  Sr.  Presidente  submeteu-o  em  apreciagao  e  votagao,  que foi
aprovado por unanimidade em primeiro turno.  Processo desta Casa, Projeto de
L.di  r\°  6112025,  que  "Institui,  no  ambito  do  Municipio  de  Valen?a,  o  Projeto
Familia Acolhida  - Apoio Psicossocial as  Familias de  Pessoas em Tratamento
de  Depend§ncia  Quimica,  e  d6  outras  providencia§' ,  de  avtoriia do Vereador
BENEDITO    SILVA.    Ap6s    confirmar   o    parecer   favofavel    das    comiss6es
competentes,  o  Sr.  Presidente  submeteu-o  em  apreciagao  e  vota?ao,  que foi
aprovado por unanimidade em primeiro turno.  Processo desta Casa,  Projeto de
F`esolu8ao ri° 0212025, que "Suspende por tempo determinado os efeitos da Lei
Municipal n° 2.758, de 28 de junho de 2022, que `Regulamenta e altera o Art.  57
da Lei  Municipal  n° 2.476,  de 23 de maio de 2017,  que disp6e sobre o auxilio-
alimentag5o   destinado   aos   Servidores   da   Camara   Municipal   de   Valenga,
estabelecendo   o   valor   mensal   para   seu   custeio",   de   autoria   de   MESA
DIRETORA. 0 Sr. Presidente tern em maos uma proposta de emenda de autoriadovereadorBowindoLuzrfudaAI;aRE\°#°°
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pafagrafo  dnico  com  a  seguinte  redagao:  "Pafagrafo  Unr.co.  Os  efe;.tos  desfa
Resolugao  cessam  automaticamente  ao final  do  prazo  determinado  no  caput
deste artigo". PrQPQsta de emenda suhmetida em aprectapaQ e vQtaeao que fQi
aprovada  por  unanimidade.  Projeto, ja  emendado,  submetido  em  apreciagao.
Com a palavra o Vereador RYAN COSTA dizendo que este projeto ira impactar
negativamente no orgamento dos funcionarios da camara que tanto lutaram para
conquistar  esse  beneficio.  Diz  que  teve  acesso  ao  parecer  da  Procuradoria
Juridica  desta  Casa,  o  qual  explica  que  o  auxilio-alimentagao  consiste  em  ato
vinculado,   cujos  criterios  estao   previstos  em   lei,   nao   havendo   margem  de
discricionariedade para fins de pagamento. Por esta razao, o ato que implica em
restrigao do direito (suspensao do pagamento), vincula-se a sua motivagao, que
deve  preceder  a  edieao  do  pr6prio  ato  que,  no  caso,  nao  foi  apresentada  a
motivagao  do  ate,  evidenciando-se  a  sua  ilegalidade.  0  Edil,  em  vista  disso,
informa que ira seguir de acordo a orientaeao da procuradoria da Casa, ou seja,
contrario ao projeto. Projeto submetido em votagao que foi aprovado pela maioria
de onze votos contra urn, este do Vereador Ryan, em primeiro turno.  Processo
desta  Casa,   Projeto  de   Lei   n°  58/2025,  que  "Di.sp6e  sobre  a  pro/.b/.gao  de
execu?5o de mosicas com letras que fagam apologia ao crime, ao usa de drogas,
a pomografia e/ou que utilizem linguajar obsceno nas escolas da rode pdblica de
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aprovado por unanimidade em segundo e tlltimo tumo, e seguifa como aut6grafo
para  a  saneao do  Poder Executivo.  Processo desta  Casa,  Projeto  de  Decreto
Legisla#iro  Flo  27120:25,  que "Concede  Titulo de  Cidedeo  Valencieno  ao  SF.
Mar}oe/  Luct.ndo  de  Jesus",   de  autoria  do  Vereador  VALTER   LIMA   SILVA.
Submetido  em  apreciagao  e  votagao  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo e dltimo turno, tomando a designagao de Decreto Legislativo n° 27/2025
e promulgado pela Mesa da Camara.  Processo desta Casa, Projeto de Decreto
L_eofislativo  n°  281202_5+  que  uconcede  Tit_ulo  de   Cidad5   Valenciana   a   Sra.
Juc/./ane   Ramos   c/a   St./va",   de   autoria   do   Vereador  VALTER   LIMA   SILVA.
Submetido  em  apreciagao  e  votagao  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo e ultimo turno, tomando a designaeao de Decreto Legislativo n° 28/2025
e promulgado pela Mesa da Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decreto
Leg.islativo  r\°  2912025,  que  "Concede  Titulo  de  Cidadao  Valenciano  ao  Sr.
Wagner   Souza   da   Concet.g5o",   de   autoria   do   Vereador   ROMILDO   DOS
SANTOSO. Ap6s confirmar o parecer favofavel das comiss6es competentes, o
Sr.   Presidente  submeteu-o  em  apreciagao  e  votagao,  que  foi  aprovado  por
unanimidade  em   primeiro  turno.   Processo  desta  Casa,   Projeto  de   Decreto
Leg.islatwo  n°  3112025,  que  "Concede  Titulo  de  Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.
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Presidente   submeteu-o   em   apreciagao   e   votagao,   que   foi   aprovado   por
unanimidade  em  primeiro  turno.  0  Sr.  Presidente  submete  em  apreciagao  e
votagao  as  proposig6es  subscritas  dos  senhores  vereadores.  as  quais  cito:
RYAN COSTA prop6s a aprovapao de Mogiv de Aplausos a emprca Sassa
Delivery, na pessoa de seu propriefario o Sr. Josemar Aragao, pelos cinco anos
de   relevantes   e   excelentes   servigos   prestados   a   comunidade   valenciana.
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VALTER LIMA prop6s a aprovaeao de Mogao de Aplausos ao Sr.  Paulo Martins,
popularmente   conhecido   como   "Paulo   do   Ferro   Velho",   pela   contribuieao
prestada a sociedade por meio de sua dedicaeao,  compromisso e servigos que
refletem diretamente no bern-estar da comunidade. VALDIRO OITICICA prop6s
a aprovaeao de Moeao de Pesar pelo passamento eterno da Sra. 0linda Romana
Pinto, fato ocorrido no dia 16 de setembro e sepultada no dia 17 do mss em fluxo
no  cemiterio  do  Parana,   regiao  do  Orob6.   DURVAL  SARMENTO  prop6s  a
aprovagao de Moeao de Pesar pelo falecimento de Sr. Jos6 Machado de Sousa,
no  dia  14  de  setembro  de  2025,  e  sepultado  no  dia  15  do  mss  em  fluxo,  no
cemit6rio local. Todas as proposig6es foram aprovadas por unanimidade.  Finda
a   ORDEM    DO   DIA   o   Sr.    Presidente   anunciou   o   periodo   do   GRANDE
EXPEDIENTE  dedicado  a  comenfarios  gerais,  franqueando  a  palavra.  Com  a
palavra  o  Vereador  CRISTIANO  BARBOSA  informando  sobre  os  servigos  no
bairro  da  Urbis  que  iniciarao  amanha,  quarta-feira  e  que  desde  a  semana
passada esta se fazendo urn servieo na Urbis, principalmente na pavimentagao,
para receber o asfalto, esperando que amanha termine a parte de requalificagao
e tamb6m da limpeza, com retirada de lixo e entulho e a liberaeao dos materiais
e  residuos  que ficaram  nas  ruas  ap6s o servieo.  Tambem  informou  que fez o
pedido  do  asfaltamento  da  Vila  Operaria  com  algumas  adequae6es,  pofem  a
previsao de asfalto, por enquanto, para a Vila € s6 para a rua 2, e o restante do
bairro esta sem data prevista. 0 Sr. Presidente verificando nao haver mais quem
queira fazer uso da palavra no periodo do GRANDE  EXPEDIENTE,  o finalizou,
e ap6s agradecer ao ptlblico  presente e aos Vereadores pelo  born andamento
dos trabalhos,  declarou  encerrada a sessao,  Do que  para  constar,  Eu, AEC[O
FLAVIO  SILVA SOUSA,  Analista  Legislativo,  Lavrei  a  presente Ata,  que,  ap6s

%Par:Va:gawhusn::ipa:Sds:n#enega:|Cfi;m~:adfapafubELgao4¢noj|a|ooficialda:abeusn::ipa:sds:n#enecaenthm~#a^df:#ubftycaorfenoj5a3oofic,a,da/
di4V    fflfr

Paginas: 07
Linhas:  321

Palavras: 3.663
Caracteres sem espagos:  19.225

3flwl)fl¢3f¥!cP,`_     in    _    c."i-I.A                    ,

res com espaeos: 22.922

'beco.thy.  Ff ro~J  hoe"Lu       !   wu{(


